

## **ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ**

### **ΑΠΟΦΑΣΗ** **Αριθ. 52/8.2.2010**

*Σήμερα ημέρα Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2010 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, ο Αντιπρόεδρος Νέστορας Κουράκης και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Τρις Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακόστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, Κωνσταντίνος Αποστολάς.*

#### **A. Ιστορικό-Νομική θεμελίωση**

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σημερινή συνεδρίαση ασχολήθηκε με την από της εταιρείας **ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **STAR CHANNEL** ενδεχομένη παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας.
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 26<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2010.
3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

I. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. Ο άμεσος έλεγχος του κράτους έχει ως σκοπό την μετάδοση πληροφοριών και ειδήσεων, καθώς και προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της ποιοτικής στάθμης των προγραμμάτων που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της τηλεόρασης και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασμό της αξίας του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητας.

II. Το άρθρο 2 παρ. 1 και 5 του Κανονισμού 2/1991 του ΕΣΡ, κατά το οποίο οι ραδιοτηλεοπτικές εκπομπές πρέπει να εξασφαλίζουν την ποιοτική στάθμη που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της ραδιοτηλεοράσεως και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, ενώ εξάλλου πρέπει να τηρούνται οι γενικά παραδεκτοί κανόνες της ευπρέπειας και καλαισθησίας στη γλώσσα και στη συμπεριφορά.

III. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα ραδιοτηλεοπτική νομοθεσία και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.

### **B. Αιτιολογικό**

Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ενώπιον του Συμβουλίου τούτου εξηγήσεων του εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθμού **STAR CHANNEL** του υποβληθέντος υπομνήματος και της παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία δελτίων καιρού που προβλήθηκαν μετά από κεντρικά δελτία ειδήσεων των παρακάτω ημερομηνιών, προέκυψαν τα ακόλουθα:

A. 28.9.2009

«Καλησπέρα καλοί μου αναποφάσιστοι! Δεν ξέρετε ακόμη, τι να ψηφίσετε; Φτάνει η Κυριακή και ταλαντεύεστε ακόμα ποιο χρώμα να διαλέξετε; Σας μπερδεύουν λόγια γλυκά κι αυτό το γλυκό σαν πετιμέζι μέλλον που σας υπόσχονται, δεν σας αφήνει σε ησυχία; Καλέ, μη σκάτε! Η γεμάτη ιδέες και λύσεις Πετρούλα είναι εδώ για να σας λύσει τα χέρια. Καταρχάς μια εύκολη λύση για να ξεμπλοκάρετε, είναι να ξεκινήσετε από το χρώμα.

Σας ταιριάζει το πράσινο, το μπλε, το κόκκινο ή το πορτοκαλί; Ποιο είναι πιο κοντά στον ψυχισμό σας;

Ποιο σας κάνει πιο χαρούμενους; Αν βάφατε το σπίτι σας,.... (Μεταπήδηση σε άλλο αρχείο).....Ε, τότε το χρώμα που σας ταιριάζει είναι το Π.Α.Σ.Ο.Κ., αν μπλε η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Στη συνέχεια κάντε μία έρευνα για να μάθετε τι κόμμα είναι ο αγαπημένος σας διάσημος. Αμάν, κρύβει μία υπέροχη αρμονία να ψηφίζεις ό,τι και το είδωλό σου.

Αργυρώ Μπαρμπαρήγου, οφείλεις να μας αποκαλύψεις το φρόνημά σου. Μία λύση της τελευταίας στιγμής είναι και το παιχνίδι με τα μαξιλάρια.

Βάζεις κάτω από πέντε μαξιλάρια, τα πέντε ονόματα των πέντε μεγάλων κομμάτων, κάθεσαι τυχαία επάνω στο ένα και μετά το σηκώνεις να δεις τι κληρώνει. Αυτό το κάνω συνήθως με εκατό τοις εκατό επιτυχία.

[Χτυπά παλαμάκια κι εμφανίζεται πίσω της ένας χάρτης.] Για αύριο προβλέπω σ' όλη τη χώρα λίγες νεφώσεις με τοπικές βροχές στα ορεινά.

Οι αναποφάσιστοι άνεμοι θα πνέουν στα δυτικά μεταβλητοί έως τέσσερα μποφόρ, στα ανατολικά βόρειοι τέσσερα έως έξι και η θερμοκρασία του διλήμματός μας θα κυμανθεί στα βόρεια από δέκα έως είκοσι οκτώ, στα δυτικά και κεντρικά από δώδεκα έως είκοσι οκτώ, ενώ στα νησούλια μας από δεκαοκτώ έως είκοσι τέσσερις βαθμούς Κελσίου.

Αττικούλα μου Αττικούλα μου, δεν ξέρω τι ζώδια είναι όλα τα κόμματα. Πού να βρεις τώρα ολόκληρο τον αστρολογικό τους χάρτη; Μακάρι να γινόταν, δηλαδή! Θα μας έλυνε τα χέρια! Δεν υπάρχει πιο ασφαλέστερος τρόπος για να μην ψηφίσεις καμιά βλακεία. Ουφ! Σκασμένη είμαι. Όλες οι εύκολες λύσεις έχουν ένα μεγάλο εμπόδιο.

Για αύριο προβλέπω αραιές νεφώσεις, ανέμους βορειοανατολικούς, τρία με πέντε μποφόρ, η θερμοκρασία σου από δεκαοκτώ έως είκοσι επτά βαθμούς Κελσίου. Θεσσαλονικούλα μου, εάν μετά από όλα αυτά δεν έχεις βγάλει ακόμη άκρη και συνεχίζεις να είσαι αναποφάσιστη, προχώρα σε πιο δραστικά μέτρα. Ψήφισε το άτομο της επιλογής σου! Εγώ, επί της ευκαιρίας, στο δηλώνω κατηγορηματικά.

Επειδή σ' αυτές τις εκλογές, ε, δεν με έπεισε κανείς, θα ψηφίσω Marc Jacobs. Είδα τα καινούρια του ρούχα κι έμεινα.

Και για σένα προβλέπω λίγες νεφώσεις κι ανέμους μεταβλητούς τρία με πέντε μποφόρ. Η θερμοκρασία σου θα κυμανθεί από δεκαεπτά έως είκοσι επτά βαθμούς Κελσίου. Είμαι η γεμάτη ιδέες και λύσεις Πετρούλα και μόλις τελείωσα.»

Β. 29.9.2009

«Καλησπέρα, χωρίς σχόλια. Δευτέρα 5 Οκτωβρίου. Ο γκριζος Ουρανός προμηνύει μία σφοδρή καταιγίδα. Μια παρατεταμένη σιωπή απλώνεται πάνω από τη χώρα. Τα στόματα σαν σφραγισμένα δεν έχουν τίποτα να πουν. Η επόμενη μέρα απλώνει το σεντόνι της απορίας πάνω στη στέγη της σκέψης. Οι πολιτικοί αρχηγοί σφίγγουν τα δόντια, ψάχνουν συντετριμμένοι για απαντήσεις. Πρωθυπουργός της χώρας μετά από άγριες διαπραγματεύσεις ανακηρύσσεται κι επισήμως ο Χάρης Στυλιανίδης με το νεοϊδρυθέν κόμμα «ΛΑΜΕ», αυτοδύναμος κυρίαρχος με την καθολική υποστήριξη Αμερικής και Κίνας δηλώνει με το ύφος του ηγέτη στις τηλεοπτικές κάμερες ότι η χώρα από δω και στο εξής θα γίνει ένα τεράστιο φτεράδικο.

[Χτυπά παλαμάκια κι εμφανίζεται πίσω της ένας χάρτης.] Για αύριο προβλέπω αίθριο καιρό με λίγες νεφώσεις. Οι μπουτονιέρηδες άνεμοι θα πνέουν στα πελάγη ή βορειοδυτικοί τέσσερα με πέντε μποφόρ. Η θερμοκρασία της τριβής μας θα κυμανθεί στα βόρεια από εννέα έως είκοσι οκτώ, στα δυτικά και κεντρικά από δώδεκα έως είκοσι εννέα ενώ στα νησούλια μας από δεκαοκτώ έως είκοσι οκτώ βαθμούς Κελσίου.

Αττική μου, Αττική μου! Οι πολιτικοί αρχηγοί πλέον κάνουν λόγο για άγρια παραβίαση του συντάγματος. Μιλούν για φαινόμενα μπουτουνιέρας στη διαχείριση της κρατικής περιουσίας κι ασκούν βέτο, το οποίο πέφτει ολοκληρωτικά στο κενό. Η Αλέκα Παπαρήγα αφήνει συντετριμμένη τη χώρα κι εγκαθίσταται στο Παρίσι. Ο Αλέξης Τσίπρας αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο συνεργασίας με το «ΛΑΜΕ» Ένα απ' τα γνωστά,..... (Μεταπήδηση σε άλλο αρχείο)..... ερπετά βγαίνουν απ' την κρυψώνα τους και κοτσάρουν την μπουτουνιέρα στο πέτο τους.

Θα είναι οι αυριανοί υπουργοί. Για σένα, Αττικούλα μου προβλέπω αίθριο καιρό, ανέμους ασθενείς εντάσεως τριών μποφόρ και θερμοκρασία που θα κυμανθεί από δεκαπέντε έως είκοσι εννέα βαθμούς Κελσίου.

Θεσσαλονικούλα μου, εκείνη την ώρα ξύπνησα. Πάλι καλά, όνειρο ήταν. Ιδρωμένη κι ανάστατη κοίταξα έντρομη το ημερολόγιο. Ήταν ξημερώματα 29<sup>ης</sup> Σεπτεμβρη. Αχ, ξεφύσηξα ανακουφισμένη! Ήταν απλά ένα αχαλίνωτο, άγριο όνειρο. [με ιδιαίτερα αισθησιακή φωνή] Δεν είχε αλλάξει τίποτα. Οι πέντε ήταν ακόμη υποψήφιοι, η Μενεγάκη στη θέση της, ο Λαζόπουλος στο τσαντίρι του. Ξαφνικά ένιωσα ένα άγριο κύμα συμπάθειας για την τρέχουσα πραγματικότητα.

Ευχήθηκα να μην αλλάξει κάτι. Μια χαρά είμαστε! Για σένα Σαλονίκη, προβλέπω αίθριο καιρό, ανέμους ασθενείς εντάσεως τριών μποφόρ και θερμοκρασία που θα κυμανθεί από δεκαπέντε έως είκοσι επτά βαθμούς Κελσίου.

Είμαι η παρ' ολίγον Πετρούλα στη χώρα του Χάρη και μόλις τελείωσα.»

Γ. 30.9.2009

«Αφρούλα: Καλησπέρα σας. Σε σας το λέω, καλέ, που μας βλέπετε. Είμαι η ορφανή Μπαμπάτση κι η κόρη Αφρούλα και κάποιος με άφησε σήμερα στα σκαλοπάτια σας. Υποδεχτείτε με στο σπιτικό σας και βάλτε κι ένα πιάτο φαΐ να το γιορτάσουμε.

Πετρούλα: Καλέ ποια είσαι εσύ, που θες και να σε ταΐζουμε;

Αφρούλα: Αχ, Πετρούλα μου! Ο Θεός και Μαλέλης τα φταίνε όλα. Με έριξαν στο δρόμο σου καλέ για να με δοκιμάσουν. Είμαι η κάρτα δοσατζού Αφρούλα κι έρχομαι

σήμερα καταβαμμένη πράσινη, να σιγοντάρω με την πληθωρική τσαχπινιά μου τον κύριο Γιώργο μας.

**Πετρούλα:** Λάθος πόρτα χτύπησες, Αφρούλα μου. Σ' αυτό το δελτίο καιρού ο ήλιος που ανατέλλει είναι γαλάζιος. Οι γαλάζιες του ακτίνες πέφτουν πάνω μας και ζεσταίνουν τη φτωχή καρδιά μας.

**Αφρούλα:** Τόσο φτωχή που σε λίγο θα πεθάνει από την πείνα. Ενώ με τον κύριο Γιώργο μας, κόσμε μου, μμμ! Θα λιγδώσει ξανά το αντεράκι μας.

Θα 'χουμε φαΐ να φάμε, θα γεμίσουν καλέ τα ψυγεία μας. Θα ξεμυτίσουν μυρωδιές απ' τις καμινάδες. Ιυ! Ήδη τις νιώθω να μου 'ρχονται. Αχ! Εγώ σας το δηλώνω, ακόμα και τα όνειρά μου είναι ένας σοσιαλιστικός παράδεισος γεύσεων.

**Πετρούλα:** Αφρούλα μου, το φαΐ δεν είναι πολιτική θέση. Είναι ένας ψυχαναγκασμός που μας απομακρύνει από τα πραγματικά μας προβλήματα. Εγώ που 'μια και μορφωμένη το δηλώνω. Ο κύριος Κώστας έχει όραμα.

**Αφρούλα:** Και ο κύριος Γιώργος έχει όραμα.

**Πετρούλα:** Καλά, καλέ! Ίδιο είναι του κυρίου Κώστα με του κυρίου Γιώργου: Του κυρίου Κώστα είναι μεγαλύτερο.

**Αφρούλα:** Δεν έχει σημασία το μέγεθος.

**Πετρούλα:** Καλέ, εσύ ήρθες όντως για να τα ανατρέψεις όλα.

**Αφρούλα:** Μμμμ!

**Πετρούλα:** Α, δεν θα τα πάμε καθόλου καλά. *[και αρχίζουν τα σπρωξίματα επί της οθόνης μεταξύ των δύο παρουσιαστριών.]*

**Πετρούλα:** Για αύριο προβλέπω αίθριο καιρό με λίγες βροχούλες. Οι αντίπαλοι άνεμοι θα πνέουν ασθενείς κι αργότερα στο Ιόνιο νότιοι τέσσερα μποφόρ, στο Αιγαίο νοτιοδυτικοί με την ίδια ένταση. *[Η Αφρούλα μιμείται τις κινήσεις της Πετρούλας και οι αμμιμαχίες συνεχίζονται.]*

**Πετρούλα:** Η θερμοκρασία της νεοαφιχθείσας Αφρούλας θα κυμανθεί στα βόρεια από εννέα έως είκοσι οκτώ, στα δυτικά και κεντρικά από δώδεκα έως είκοσι εννέα ενώ στα νησούλια μας από δεκαοκτώ έως είκοσι επτά βαθμούς Κελσίου. *[Η μίμηση συνεχίζεται και με σπρώξιμο παίρνει με τη σειρά της το λόγο η Αφρούλα.]*

**Αφρούλα:** Αττικούλα μου, πρωί-πρωί θα σηκωθώ την Κυριακή, να 'μαι πρώτη στο εκλογικό κέντρο. Θα κάνω ποδαρικό να γίνει πράσινη όλη η πόλη. Είναι υποχρέωσή μας να στηρίξουμε το πράσινο. Καλέ, το λένε κι οι επιστήμονες. Για σένα, κόρη Αττική προβλέπω αίθριο καιρό, ανέμους ασθενείς εντάσεως τριών μποφόρ και θερμοκρασία δεκαπέντε έως είκοσι οκτώ βαθμούς.

*Με ένα σπρώξιμο ακόμα η Πετρούλα διαδέχεται εκ νέου την Αφρούλα στην εκφώνηση.*

**Πετρούλα:** Θεσσαλονικούλα μου, κάτι πρέπει να κάνουμε. Η Αφρούλα κάνει προπαγάνδα. Είναι βαλτή της Ιπποκράτους για να αποπροσανατολίσει το εκλογικό μας σώμα. Πρέπει να συστρατευθούμε όλα τα γαλάζια παιδιά μαζί για να εξαφανίσουμε τα πράσινα. *[Η Αφρούλα αντιδρά με γκριμάτσες αποδοκιμασίας.]*

*.... (Μεταπήδηση σε άλλο αρχείο).....*

**Πετρούλα:** Κύριε Κώστα μου, να δω, αν θα τον εκτιμήσεις τον αγώνα μου. Έχω καταντήσει πλέον αξιολύπητη από το τρέξιμο για την παράταξη. Ούτε νύχια δεν προλαβαίνω να κάνω! Για σένα Σαλονίκη, προβλέπω αίθριο καιρό, ανέμους ασθενής εντάσεως τριών μποφόρ και θερμοκρασία που θα κυμανθεί από δεκατέσσερις έως είκοσι έξι βαθμούς Κελσίου.

*Οι αποδοκιμαστικές γκριμάτσες της Αφρούλας εξακολουθούν να συνοδεύουν τις έντονες παρατηρήσεις της Πετρούλας περί προπαγάνδας και η Πετρούλα δεν διστάζει να μας αποκαλύψει για άλλη μια φορά απροκάλυπτα τα κάλλη της σε ένα ιδιαίτερα γαργαλιστικό στιγμιότυπο.*

**Αφρούλα:** Είμαι η άβγαλτη Αφρούλα και τελείωσα πρόωρα.

**Πετρούλα:** Είμαι η παλιά караβάνα Πετρούλα και μόλις τελείωσα.»  
*Χαρίζοντάς μας άλλο ένα αποκαλυπτικό στιγμιότυπο οι δύο χάριτες αποχωρούν πιασμένες χέρι-χέρι.*

Πρόκειται περί τριών δελτίων καιρού τα οποία έχουν προβληθεί από τη γνωστή ως «Πετρούλα» νεαρή τηλεπαρουσιάστρια η οποία, υπό το πρόσχημα της παρουσιάσεως των καιρικών φαινομένων, εμφανίζεται με προκλητική ενδυμασία, προκλητικές κινήσεις και σεξουαλικά υπονοούμενα όπως «η θερμοκρασία της τριβής μας», «του κυρίου Κώστα είναι μεγαλύτερο» κ.α. Ιδίως όμως μετά την εκφώνηση του τρίτου δελτίου καιρού η τηλεπαρουσιάστρια έκανε μεταβολή και απεχώρησε αναδεικνύοντας έτσι ολόγυμνους τους γλουτούς της. Είναι αληθές ότι το όλο δελτίο ειδήσεων του τηλεοπτικού σταθμού έχει ανάλαφρο χαρακτήρα, εκ τούτου όμως δεν μπορεί να δικαιολογηθεί ούτε να γίνει ανεκτή η κατά τη διάρκεια του δελτίου καιρού αποκάλυψη των οπισθίων της τηλεπαρουσιάστριας. Αναμφιβόλως πρόκειται περί εκπομπής η οποία δεν έχει την από την προαναφερθείσα διάταξη του Συντάγματος επιβαλλόμενη ποιότητα που θα πρέπει να συντελεί στην πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας για να εξασφαλίζει το σεβασμό της αξίας του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητας. Άξιον μνείας είναι ότι με την υπ' αριθμ. 200/5.5.2009 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έχει επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό για την ίδια εκπομπή άλλων ημερών η διοικητική κύρωση της συστάσεως με σκοπό την επισήμανση της επιβαλλομένης προσοχής κατά την προβολή του εν λόγω δελτίου καιρού. Για την εν λόγω εκτροπή, ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση του προστίμου. Μειοψήφησε ο Κωνσταντίνος Τσουράκης κατά τον οποίο θα έπρεπε να επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση της συστάσεως.

Λαμβανομένης υπόψη της βαρύτητας της παραβάσεως, του εκ 10,1 % μεριδίου τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραμμα, κατά την τηλεοπτική περίοδο 2008-2009, της εξ 141.706.362 ευρώ διαφημιστικής δαπάνης του έτους 2008, του εξ 20.720.927.188 δραχμών ύψους της επένδυσης που έχει πραγματοποιηθεί από τον εν λόγω σταθμό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθμό με τις αποφάσεις 8/10.7.2002, 42/1.8.2002, 76/14.10.2002, 77/22.10.2002, 116/3.12.2002, 117/3.12.2002, 119/10.12.2002, 126/17.12.2002, 174/4.2.2003, 178/11.2.2003, 206/1.4.2003, 300/24.6.2003, 329/22.7.2003, 345/29.7.2003, 355/23.9.2003, 356/30.9.2003, 357/30.9.2003, 390/10.12.2003, 15/20.1.2004, 18/27.1.2004, 50/17.2.2004, 51/17.2.2004, 105/20.4.2004, 127/11.5.2004, 168/9.6.2004, 187/22.6.2004, 247/28.7.2004, 291/12.10.2004, 355/16.11.2004, 356/16.11.2004, 405/21.12.2004, 1/4.1.2005, 56/15.2.2005, 75/3.3.2005, 76/3.3.2005, 119/5.4.2005, 157/26.4.2005, 166/10.5.2005, 172/10.5.2005, 207/7.6.2005, 254/29.6.2005, 278/12.7.2005, 286/19.7.2005, 416/18.10.2005, 456/22.11.2005, 1/4.1.2006, 59/1.2.2006, 110/28.2.2006, 154/28.3.2006, 180/4.4.2006, 310/20.6.2006, 464/10.10.2006, 557/12.12.2006, 15/9.1.2007, 58/5.2.2007, 129/6.3.2007, 236/15.5.2007, 319/12.6.2007, 321/12.6.2007, 345/19.6.2007, 443/1.8.2007, 482/2.10.2007, 599/11.12.2007, 605/18.12.2007, 138/13.3.2008, 159/18.3.2008, 283/27.5.2008, 334/24.6.2008, 335/24.6.2008, 336/24.6.2008, 337/24.6.2008, 365/8.7.2008, 394/15.7.2008, 405/22.7.2008, 418/29.7.2008, 445/9.9.2008, 465/23.9.2008, 536/4.11.2008, 576/18.11.2008, 577/18.11.2008, 578/18.11.2008, 99/10.3.2009, 200/5.5.2009, 284/23.6.2009, 431/26.8.2009, 432/26.8.2009, 551/1.12.2009, 9/12.1.2010 διάφορες κυρώσεις, κατά τον Πρόεδρο Ιωάννη

Λασκαρίδη, και τον Αντιπρόεδρο Νέστορα Κουράκη το πρόστιμο πρέπει να καθοριστεί στο ποσόν των 50.000 ευρώ, κατά τα μέλη Εύη Δεμίρη, Γιάννη Παπακόστα και Κωνσταντίνο Αποστολά στο ποσόν των 70.000 και κατά την Ίριδα Αυδή-Καλκάνη στο ποσόν των 100.000. Προς συγκρότηση πλειοψηφίας η Ίρις Αυδή Καλκάνη προσχώρησε στην διοικητική κύρωση του προστίμου των 70.000 ευρώ.

**Για τους λόγους αυτούς  
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης**

Επιβάλλει στην εταιρεία με την επωνυμία **ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **STAR CHANNEL** την διοικητική κύρωση του προστίμου των 70.000 ευρώ.

Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει μετά την δια του άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση κατά την προαναφερόμενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά:

1. Της εταιρείας «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Ταύρο Αττικής, στην οδό Δήμητρος 37, με ΑΦΜ 094281721, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών.
2. Του Καρόλου Αλκαλάι του Νισήμ, κατοίκου Ταύρου Αττικής, στην οδό Δήμητρος 37, με ΑΦΜ 015603551, Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου, ως Προέδρου Δ.Σ. και νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 8<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2010.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ